
Bavorské štátne ministerstvo 
zdravotníctva, opatrovateľstva a prevencie 

Bavorské štátne ministerstvo  
práce, rodiny a sociálnych vecí 

Zaočkovaný – chránený:  
v jasliach a materských školách 

Milí rodičia, 

vaše dieťa ide prvýkrát do jaslí alebo materskej školy. Poskytnite svojmu dieťaťu pri tejto príležitosti 
potrebnú ochranu, aby ste ho dokázali čo najlepšie ochrániť pred infekčnými chorobami.  

 Zaočkovaný – chránený: Bezpečnosť vášho dieťaťa a ostatných  

Očkovaním chránite svoje dieťa. Okrem toho preberáte aj sociálnu zodpovednosť: Očkované deti  
spravidla nenakazia ostatné deti a poskytujú tým ochranu všetkým, ktorí sú ešte príliš malí na  
očkovanie alebo nemôžu byť očkovaní z dôvodu oslabeného imunitného systému. Chránené sú aj  
nezaočkované tehotné matky a ich nenarodené deti.  

Práve deti v dojčenskom veku a malé deti sú náchylné na mnohé vysoko nákazlivé infekčné choroby. 
Pred nástupom do materskej školy by ste preto mali skontrolovať aktuálny stav očkovania 
svojho dieťaťa a v prípade potreby ho dať zaočkovať/doočkovať! 

 Očkovanie proti osýpkam – prečo je také dôležité?  

Osýpky nie sú neškodné. Na niekoľko mesiacov oslabujú obranyschopnosť organizmu a môžu mať 
vážne následky a v zriedkavých prípadoch môžu byť dokonca smrteľné. Okrem toho sú veľmi nákazlivé. 
Z tohto dôvodu môžu deti vo veku 12 mesiacov a viac navštevovať jasle alebo materské školy len vtedy, 
ak boli v dostatočnej miere očkované proti osýpkam. Je to stanovené v zákone o ochrane pred 
osýpkami. Táto povinnosť sa nevzťahuje na deti, ktoré majú lekárske potvrdenie, že sú voči osýpkam 
imúnne alebo že nemôžu byť očkované zo zdravotných kontraindikácií. 

 V prvých dvoch rokoch života sa odporúča mnoho dôležitých očkovaní.  

Všetky dôležité očkovania odporúčané Stálym výborom pre očkovanie nájdete na stránke  
link2.bayern/rki-impfkalender.  

Táto stránka odporúča aj očkovanie proti tetanu, záškrtu, detskej obrne, čiernemu kašľu, Haemophilus  
influenzae typu b a hepatitíde typu B. Vo väčšine prípadov sú v ponuke ako tetravalentná (bez  
hepatitídy B) alebo hexavalentná vakcína. Jediným vpichom môžete svoje dieťa ochrániť pred  
mnohými nebezpečnými infekčnými chorobami. Ak ste svoje dieťa zaočkovali tetravalentnou  
vakcínou, nezabudnite na chýbajúce očkovanie proti hepatitíde B! Hepatitída je závažné  
ochorenie, ktoré môže viesť k vážnemu poškodeniu pečene.  

 Premeškali ste očkovanie? Žiadny problém!  

Zmeškané očkovanie sa dá kedykoľvek dobehnúť. Využite túto príležitosť a preočkujte nielen svoje  
dieťa, ale aj celú rodinu.  

Účinnosť a bezpečnosť všetkých odporúčaných vakcín prísne kontrolujú štátne orgány. V prípade 
otázok týkajúcich sa očkovania vám poradia lekári v celom Bavorsku a príslušný úrad verejného 
zdravotníctva. Viac informácií o očkovaní nájdete na stránke www.impfen.bayern.de. 

https://link2.bayern/rki-impfkalender
http://www.impfen.bayern.de/
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